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ΑΠΟΦΑ΢Η  

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢  ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Έρνληαο ππ' φςε: 

1. Σηο δηαηάμεηο : 

α. Σνπ άξζξνπ 63 ηνπ Κψδηθα Φνξνινγηθήο Γηαδηθαζίαο λ. 4987/2022 (ΦΔΚ Α΄ 206), εθεμήο 

Κ.Φ.Γ. 

    β. Σνπ άξζξνπ 10 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1125859 ΔΞ 2020/23.10.2020 Απφθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ Β΄ 4738/26.10.2020) κε ζέκα «Οπγανιζμόρ ηηρ Ανεξάπηηηηρ Απσήρ Δημοζίυν 

Εζόδυν (Α.Α.Δ.Ε.)» 

γ. Σεο ΠΟΛ 1064/2017 Απφθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ Δζφδσλ (ΦΔΚ Β΄ 

1440/27-04-2017). 

 δ. Σελ  κε αξηζκφ Α.1165/22.11.2022 απφθαζε ηνπ Γηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ 

Δζφδσλ (ΑΑΓΔ) κε ζέκα «Υποβολή ενδικοθανών πποζθςγών και αιηημάηυν αναζηολήρ ηος άπθπος 

63 ηος Κώδικα Φοπολογικήρ Διαδικαζίαρ (ν.4987/2022), αποκλειζηικά τηθιακά μέζυ διαδικηύος 

από ηο δικηςακό ηόπο ηηρ Α.Α.Δ.Ε.» (ΦΔΚ Β’ 6009),  

2. Σελ ΠΟΛ 1069/04-03-2014 Δγθχθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζφδσλ ηνπ 

Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθψλ.  

http://www.aade.gr/
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3.Σελ κε αξηζκφ θαη εκεξνκελία πξσηνθφιινπ Γ.Δ.Γ. 1126366ΔΞ 2016/30-08-2016 Απφθαζε 

ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γηεχζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξψλ (ΦΔΚ 2759Β/01-09-2016) κε ζέκα «Παποσή 

εξοςζιοδόηηζηρ ςπογπαθήρ». 

4. Σελ απφ ………. θαη κε αξηζκφ πξσηνθφιινπ ………. ελδηθνθαλή πξνζθπγή ηεο 

…………………………., ΑΦΜ ……………., καηοίκου ………., επί ηης οδού …………., Σ.Κ. 

………., θαηά ηεο αξηζκ. …./10-08-2022 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ αξ. 54 ηνπ λ. 4174/2013, 

ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. …………, θνξνινγηθήο πεξηφδνπ 01/10/2021-31/12/2021.  

5. Σελ σο άλσ πξάμε ηεο Γ.Ο.Τ. ………. . 

6. Σηο απφςεηο ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. ………….. . 

7. Σελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ Σκήκαηνο Α7, φπσο απνηππψλεηαη ζην ζρέδην ηεο 

απφθαζεο. 

 

Δπί ηεο απφ …………… θαη κε αξηζκφ πξσηνθφιινπ ………… ελδηθνθαλνχο πξνζθπγήο ηεο 

……………………………….., ΑΦΜ …………………, ε νπνία θαηαηέζεθε εκπξφζεζκα θαη κεηά ηε 

κειέηε θαη ηελ αμηνιφγεζε φισλ ησλ πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθφ θάθειν εγγξάθσλ θαη ησλ 

πξνβαιιφκελσλ ιφγσλ ηεο ελδηθνθαλνχο πξνζθπγήο, επαγφκαζηε ηα αθφινπζα: 

 

Με ηελ κε αξ. ………/10-08-2022 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ θνξ. έηνπο 2021 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. ………… επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεχγνπζαο, πξφζηηκν χςνπο 

100,00€, δεδνκέλνπ φηη ππέβαιε εθπξφζεζκα ηελ αξηζκ. ………./22-07-2022 πεξηνδηθή δήισζε 

ΦΠΑ θνξνινγηθήο πεξηφδνπ 01/10/2021-31/12/2021, θαηά παξάβαζε ησλ δηαηάμεσλ ηνπ αξ 54 ηνπ 

λ. 4174/2013. 

 

Η πξνζθεχγνπζα, επηηεδεπκαηίαο απφ 31/12/2013 κε θχξηα δξαζηεξηφηεηα «αγξφηεο», 

ππέβαιε ζηηο 22/07/2022. ηξνπνπνηεηηθή δήισζε ΦΠΑ γηα ην 4ν ηξίκελν ηνπ 2021, πξνθεηκέλνπ λα 

κεηαβάιεη ην κεηαθεξφκελν πηζησηηθφ ππφινηπν. 

 

Η πξνζθεχγνπζα, κε ηελ ππφ θξίζε ελδηθνθαλή πξνζθπγή, δεηάεη λα αθπξσζεί νιηθά ε ππ’ 

αξηζκ. ……./10-08-2022 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ, επηθαινχκελε φηη ε εθπξφζεζκε 

ηξνπνπνηεηηθή δήισζε ΦΠΑ ππνβιήζεθε κφλν γηα ηε κεηαβνιή ηνπ κεηαθεξφκελνπ πηζησηηθνχ 

ππνινίπνπ ζηνλ θσδ. 401 «πηζησηηθφ ππφινηπν πξνεγνχκελεο θνξνινγηθήο πεξηφδνπ», ρσξίο λα 

κεηαβιεζνχλ πνζά ησλ ππνινίπσλ θσδηθψλ. 
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 Επειδή, ζχκθσλα κε ην αξ. 19§1,3 ηνπ λ. 4174/2013: 1. Αλ ν θνξνινγνχκελνο δηαπηζηψζεη, 

φηη ε θνξνινγηθή δήισζε πνπ ππέβαιε ζηε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε πεξηέρεη ιάζνο ή παξάιεηςε, 

ππνρξενχηαη λα ππνβάιεη ηξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε. 

 3.α. Σξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε ππνβάιιεηαη νπνηεδήπνηε κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε ηνπ 

πξνζσξηλνχ πξνζδηνξηζκνχ ηνπ θφξνπ απφ ηε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε ή κέρξη ηελ παξαγξαθή ηνπ 

δηθαηψκαηνο ηεο Φνξνινγηθήο Γηνίθεζεο γηα έιεγρν ηεο αξρηθήο δήισζεο. 

β. Σξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε πνπ ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ ή 

ηεο πξφζθιεζεο παξνρήο πιεξνθνξηψλ ηνπ άξζξνπ 14 ηνπ παξφληνο, έρεη φιεο ηηο ζπλέπεηεο ηεο 

εθπξφζεζκεο δήισζεο. 

 

 Επειδή, ζχκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ αξ. 3§1 ηνπ λ. 2859/2000: 1. ΢ην θφξν ππφθεηηαη: α) 

θάζε θπζηθφ ή λνκηθφ πξφζσπν, εκεδαπφ ή αιινδαπφ ή έλσζε πξνζψπσλ, εθφζνλ αζθεί θαηά 

ηξφπν αλεμάξηεην νηθνλνκηθή δξαζηεξηφηεηα, αλεμάξηεηα απφ ηνλ ηφπν εγθαηάζηαζεο, ηνλ 

επηδησθφκελν ζθνπφ ή ην απνηέιεζκα ηεο δξαζηεξηφηεηαο απηήο,…». 

 

Επειδή, ζχκθσλα κε ην αξ. 36§1 ηνπ λ. 2859/2000: Ο ππνθείκελνο ζην θφξν ππνρξενχηαη λα 

ππνβάιιεη ηηο δειψζεηο πνπ πξνβιέπνληαη ζην άξζξν 10 ηνπ λ. 4174/2013 (Κψδηθαο Φνξνινγηθήο 

Γηαδηθαζίαο, Α' 170). 

 

Επειδή, ζχκθσλα κε ην αξ. 38§1,2,4 ηνπ λ. 2859/2000: 1. Οη ππφρξενη ζην θφξν, πνπ 

ελεξγνχλ θνξνινγεηέεο πξάμεηο ή πξάμεηο απαιιαζζφκελεο ηνπ θφξνπ, γηα ηηο νπνίεο έρνπλ 

δηθαίσκα έθπησζεο ηνπ θφξνπ εηζξνψλ κε βάζε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 30, νθείινπλ λα 

ππνβάινπλ δήισζε ΦΠΑ γηα θάζε θνξνινγηθή πεξίνδν.  

2. Η θνξνινγηθή πεξίνδνο νξίδεηαη σο εμήο: 

α) έλαο εκεξνινγηαθφο κήλαο, πξνθεηκέλνπ γηα ππφρξενπο νη νπνίνη ρξεζηκνπνηνχλ 

δηπινγξαθηθφ ινγηζηηθφ ζχζηεκα, θαζψο θαη γηα ην Γεκφζην φηαλ αζθεί δξαζηεξηφηεηεο γηα ηηο 

νπνίεο ππφθεηηαη ζην θφξν, 

β) έλα εκεξνινγηαθφ ηξίκελν, πξνθεηκέλνπ γηα ππφρξενπο νη νπνίνη ρξεζηκνπνηνχλ 

απινγξαθηθφ ινγηζηηθφ ζχζηεκα, θαζψο θαη γηα κε ππφρξενπο ζε ηήξεζε βηβιίσλ θαη έθδνζε 

ζηνηρείσλ, ζχκθσλα κε ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία. 

2α. Οη ππφρξενη νη νπνίνη αλήθνπλ ζε εηδηθφ θαζεζηψο θαη’ απνθνπή θαηαβνιήο ηνπ θφξνπ, 

ζχκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 40, ππνβάιινπλ έθηαθηε δήισζε Φ.Π.Α. θάζε εμάκελν. 

4. Η δήισζε ΦΠΑ ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ ηειεπηαία εξγάζηκε εκέξα ηνπ κήλα πνπ αθνινπζεί 

ηε ιήμε ηεο θνξνινγηθήο πεξηφδνπ. 

Όηαλ ν ππνθείκελνο ζην θφξν δηαθφπηεη νξηζηηθά ηηο εξγαζίεο ηεο επηρείξεζήο ηνπ θαη 

κεηαθέξεη εθηφο ηεο ρψξαο ηελ νηθνλνκηθή ηνπ δξαζηεξηφηεηα, ππνρξενχηαη θαηά ην ρξφλν ηεο 

δηαθνπήο λα ππνβάιεη ηηο πξνβιεπφκελεο δειψζεηο ΦΠΑ θαη λα θαηαβάιεη ηνλ νθεηιφκελν θφξν. 

https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
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΢ηελ πεξίπησζε ηνπ πξνεγνχκελνπ εδαθίνπ, ε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε κπνξεί λα δεηά θάζε αλαγθαία 

πξφζζεηε εγγχεζε. 

 

  Επειδή, ζχκθσλα κε ηελ ΠΟΛ 1108/2014: «1. Η πεξηνδηθή δήισζε ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ 

ηειεπηαία εξγάζηκε εκέξα ηνπ επφκελνπ κήλα απφ ηε ιήμε ηεο θνξνινγηθήο πεξηφδνπ ζηελ νπνία 

αθνξά ε δήισζε. 

2. Ωο θνξνινγηθή πεξίνδνο νξίδεηαη ν εκεξνινγηαθφο κήλαο γηα ηνπο ππνθείκελνπο ζην θφξν πνπ 

ηεξνχλ δηπινγξαθηθά βηβιία θαη ην ειιεληθφ δεκφζην θαη ην εκεξνινγηαθφ ηξίκελν γηα ηνπ 

ππνθείκελνπο πνπ ηεξνχλ απινγξαθηθά βηβιία ή δελ είλαη ππφρξενη ζε ηήξεζε βηβιίσλ.». 

 

 Επειδή, ζχκθσλα κε ην αξ. 38§6 ηνπ λ. 2859/2000: «6. Η δηαθνξά θφξνπ πνπ πξνθχπηεη ζηε 

δήισζε ΦΠΑ, αλ είλαη ζεηηθή θαη άλσ ησλ ηξηάληα (30) επξψ θαηαβάιιεηαη ζην Γεκφζην, αλ είλαη 

ζεηηθή κέρξη ηξηάληα (30) επξψ κεηαθέξεηαη γηα θαηαβνιή ζηελ επφκελε θνξνινγηθή πεξίνδν, θαη αλ 

είλαη αξλεηηθή κεηαθέξεηαη γηα έθπησζε ή επηζηξέθεηαη, θαηά πεξίπησζε, ζχκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο 

ηνπ άξζξνπ 34». 

 

  Επειδή ζχκθσλα κε ην αξ. 54§1 θαη 54§2.1 ηνπ λ. 4174/2013: «1. Γηα θαζεκία απφ ηηο 

παξαθάησ παξαβάζεηο επηβάιιεηαη πξφζηηκν ζηνλ θνξνινγνχκελν ή νπνηνδήπνηε πξφζσπν, 

εθφζνλ ππέρεη αληίζηνηρε ππνρξέσζε απφ ηνλ Κψδηθα ή ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία πνπ αλαθέξεηαη 

ζην πεδίν εθαξκνγήο ηνπ: 

α) δελ ππνβάιιεη ή ππνβάιιεη εθπξφζεζκα ή ππνβάιεη ειιηπή δήισζε πιεξνθνξηαθνχ ραξαθηήξα 

ή θνξνινγηθή δήισζε απφ ηελ νπνία δελ πξνθχπηεη θνξνινγηθή ππνρξέσζε θαηαβνιήο θφξνπ, 

β) δελ ππνβάιιεη ή ππνβάιιεη εθπξφζεζκα θνξνινγηθή δήισζε,…» 

2. Σα πξφζηηκα γηα ηηο παξαβάζεηο πνπ αλαθέξνληαη ζηελ παξάγξαθν 1 θαζνξίδνληαη σο εμήο: 

α) εθαηφ (100) επξψ, ζε πεξίπησζε κε ππνβνιήο ή εθπξφζεζκεο ππνβνιήο ζρεηηθά κε ηελ 

πεξίπησζε α' ηεο παξαγξάθνπ 1 θαη, ζηηο θνξνινγίεο θεθαιαίνπ, γηα θάζε παξάβαζε ησλ 

πεξηπηψζεσλ α', β', γ', δ' ζη' θαη ηγ' ηεο παξαγξάθνπ 1,…». 

 

 Επειδή, ζχκθσλα κε ηελ ΠΟΛ 1252/2015: «ΙΙ Δξκελεία ησλ άξζξσλ 53-62 2. Γηαδηθαζηηθέο 

παξαβάζεηο (άξζξν 54) α) Μη ςποβολή, εκππόθεζμη ςποβολή, ελλιπήρ ςποβολή δηλώζευν από 

ηιρ οποίερ δεν πποκύπηει ςποσπέυζη καηαβολήρ θόπος και δηλώζευν πληποθοπιακού σαπακηήπα 

(παπ. 1 πεπ. α') 

Γηα θάζε παξάβαζε κε ππνβνιήο ή εθπξφζεζκεο ππνβνιήο δήισζεο, απφ ηελ νπνία δελ 

πξνθχπηεη ππνρξέσζε θαηαβνιήο θφξνπ (πηζησηηθέο θαη κεδεληθέο δειψζεηο), θαζψο θαη 

θνξνινγηθήο δήισζεο πιεξνθνξηαθνχ ραξαθηήξα, ε νπνία αθνξά θνξνινγηθά έηε, ππνζέζεηο θαη 

πεξηφδνπο απφ 1.1.2014 θαη κεηά, επηβάιιεηαη πξφζηηκν εθαηφ (100) επξψ (πεξ. α' ηεο παξ. 1 ζε 

ζπλδπαζκφ κε ηελ πεξ. α' ηεο παξ. 2 ηνπ άξζξνπ 54). Γειψζεηο πιεξνθνξηαθνχ ραξαθηήξα είλαη, 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/2
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κεηαμχ άιισλ, νη θαηαζηάζεηο θνξνινγηθψλ ζηνηρείσλ πειαηψλ-πξνκεζεπηψλ ηεο παξ. 3 ηνπ 

άξζξνπ 14, νη αλαθεθαιαησηηθνί πίλαθεο ελδνθνηλνηηθψλ ζπλαιιαγψλ, ηα έληππα πξνυπνινγηζηηθνχ 

θαη απνινγηζηηθνχ θφζηνπο, νη γλσζηνπνηήζεηο, νη δειψζεηο κεηξψνπ (πιελ ηεο δήισζεο εγγξαθήο 

ζην θνξνινγηθφ κεηξψν), ε δήισζε πιεξνθνξηαθψλ ζηνηρείσλ κίζζσζεο θ.ιπ.….Σα πξφζηηκα ηνπ 

άξζξνπ 54 δελ επηβάιινληαη ζε πεξίπησζε ππνβνιήο εθπξφζεζκεο ηξνπνπνηεηηθήο δήισζεο ΦΠΑ 

ή δήισζεο παξαθξαηνχκελνπ θφξνπ, εθφζνλ ε ζρεηηθή αξρηθή δήισζε έρεη ππνβιεζεί 

εκπξφζεζκα (άξζξν 54 παξ. 2).». 

 

  

 Επειδή, ε πξνζεζκία γηα ηελ ππνβνιή δήισζεο γηα ην 4ν ηξίκελν ηνπ 2021 ήηαλ κέρξη 

31/01/2022 θαη ζπλεπψο ε αλσηέξσ δήισζε ππνβιήζεθε εθπξφζεζκα  

  

 Επειδή, ν πξνζθεχγσλ είρε ππνβάιεη εθπξφζεζκα ζηηο 09-02-2022 ηελ ππ’ αξηζκ. ……… 

αξρηθή δήισζε ΦΠΑ γηα ην 4ν ηξηκ. ηνπ 2021 κε πηζησηηθφ ππφινηπν πξνεγνχκελεο θνξνινγηθήο 

πεξηφδνπ 47,31€  

 Επειδή, ζηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε, ε επίκαρε ηξνπνπνηεηηθή δήισζε ππνβιήζεθε ζηηο 22-

07-2022, γηα ην 4ν ηξίκελν ηνπ 2021, πξνθεηκέλνπ λα κεηαβάιεη ην κεηαθεξφκελν πηζησηηθφ 

ππφινηπν, απφ 47,31€ ζε 48,28€, ήηνη δηαθνξά 0,97€ θαη ην δηακνξθσκέλν πηζησηηθφ ππφινηπν λα 

κεηαβιεζεί απφ 474,83€ ζε 475,80€ (δηαθνξά πνπ πξνέθπςε απφ πξνεγνχκελε θνξνινγηθή 

πεξίνδν). 

 ΢πλεπψο, βάζεη ησλ αλσηέξσ θαη ιακβάλνληαο ππφςε φηη ζηελ θξηλφκελε πεξίπησζε δελ 

επήιζε κεηαβνιή ησλ θνξνινγεηέσλ εθξνψλ θαη εηζξνψλ, θαζψο θαη ηνπ θφξνπ εηζξνψλ θαη 

εθξνψλ ηεο θνξνινγηθήο πεξηφδνπ πνπ επηβιήζεθε ην πξφζηηκν, αιιά θαη ινηπψλ δεδνκέλσλ πνπ 

αθνξνχλ ηελ πεξίνδν απηή (4ν ηξηκ. 2021) κε αθνξψληα ηελ εθθαζάξηζε ηνπ θφξνπ ζηελ ελ ιφγσ 

πεξίνδν. Απηφ πνπ ζπληειέζηεθε ήηαλ απιψο κεηαβνιή ηνπ πηζησηηθνχ ππνινίπνπ πνπ 

δηακνξθψζεθε ζε πξνεγνχκελε θνξνινγηθή πεξίνδν σο εθ ηνχηνπ, δελ είλαη δπλαηφλ ππφ ην θσο 

ηεο αξρήο ηεο ρξεζηήο δηνίθεζεο, λα επηβιεζεί πξφζηηκν εθπξφζεζκεο ηξνπνπνηεηηθήο δήισζεο 

γηα κηα κεηαβνιή ζην κεηαθεξφκελν πνζφ θφξνπ, πφζν κάιηζηα πνπ αθνξά έλα ηφζν ακειεηέν 

πνζφ. 

 

 

 

 

 

 

Α π ο θ α ζ ί ζ ο υ μ ε  

 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/14/paragraph/3
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/14/paragraph/3
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/2
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 Σελ απνδνρή ηεο κε αξηζκφ πξσηνθφιινπ ……… /03-10-2022 ελδηθνθαλνχο πξνζθπγήο 

ηεο ……………………………, ΑΦΜ ……………….. θαη ηελ αθχξσζε ηεο ππ’ αξηζκ. …./2022 πξάμεο 

επηβνιήο πξνζηίκνπ σο θάησζη: 

 

 

 

Οξηζηηθή θνξνινγηθή ππνρξέσζε γηα ηνλ πξνζθεχγνληα κε βάζε ηελ παξνχζα απφθαζε:  

Με ηελ αξ. ……/2022 Πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ θνξ. πεξηφδνπ: 4ν ηξηκ. 2021 :0,00€ 

 

 Η παξνχζα απφθαζε λα θνηλνπνηεζεί απφ αξκφδην φξγαλν κε ηε λφκηκε δηαδηθαζία ζηνλ 

ππφρξεν. 

 ΜΔ ΔΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟΤ 
ΣΗ΢ Γ/Ν΢Η΢ ΔΠΙΛΤ΢Η΢ ΓΙΑΦΟΡΩΝ 

Αθξηβέο Αληίγξαθν 
Η Τπάιιεινο ηνπ Απηνηεινχο 
Γξαθείνπ Γηνηθεηηθήο Τπνζηήξημεο 
 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ ΣΗ΢ 
ΤΠΟΓΙΔΤΘΤΝ΢Η΢ ΔΠΑΝΔΞΔΣΑ΢Η΢ 

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 
 
 

 ΓΔΩΡΓΙΟ΢ ΚΑΣ΢ΙΟΤΡΗ΢ 
 

΢ η μ ε ί ω ζ η :  

Καηά ηεο απφθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελψπηνλ ησλ αξκφδησλ Γηνηθεηηθψλ 

Γηθαζηεξίσλ εληφο ηξηάληα (30) εκεξψλ απφ ηελ θνηλνπνίεζή ηεο.  


